

淄博新闻简讯

山东淄博高新区法轮功学员邢素芝被冤判三年半

法轮功学员邢素芝，女，68岁，家住淄博市高新区四宝山街道办事处解庄村。

2023年7月4日，邢素芝被四宝山派出所非法绑架。2023年10月初，邢素芝被淄博市高新区法院冤判三年半。

山东淄博淄川区杨寨乡法轮功学员袁翠凤被非法关押

淄川区杨寨乡法轮功学员袁翠凤，年龄约60岁左右。在2023年9月14日早上，被淄川国保十多人闯入家中，非法抄家，袁翠凤及其女儿被劫持到国保大队非法审讯，女儿下午被放回，袁翠凤9月15日被劫持到淄博市看守所非法关押。

山东齐鲁石化公司法轮功学员孙玉科被枉判三年

7月6日，齐鲁石化法轮功学员孙玉科在家被临淄公安局、国保大队、闻韶派出所警察绑架并抄家，被非法关押在临淄看守所。9月6日，孙玉科被非法开庭，9月13日被枉判3年。孙玉科已向淄博中院提出上诉。

山东齐鲁石化法轮功学员腾丽华被转送到济南女子监狱

法轮功学员腾丽华被齐都公安国保大队绑架，由淄川法院枉判七个月，上诉被驳回维持原判。2023年6月下旬被非法关押到淄博看守所，9月21日转送到济南女子监狱迫害。关押期间家人没有得到任何信息，探望几次都不让接见，接到监狱通知才知道被转到济南女子监狱。家人去济南监狱也不让接见。◇

山东淄博市58岁周丽芝被枉判三年 已上诉

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二三年八月十五日，淄博市淄川区岭子镇五十八岁的法轮功学员周丽芝被淄川区公安、检察院、法院构陷，被非法判刑三年，目前她已上诉。

周丽芝，一九六五年七月九日出生，今年五十八岁，她家住淄博市淄川区岭子镇宋家村。修炼法轮大法前，周丽芝有颈椎病、头痛病、腰疼病、晕车等病症，修炼大法后，她所有的病都好了。特别是晕车，她在修炼前，坐车没走三、五里路，就晕的呕吐不止，像得了一场大病。修炼以后，她坐车去女儿家，有五百多里路，路途中，也不再晕车，也不再难受。

周丽芝修炼法轮功后，先从做好人开始，按照真、善、忍的原则去做，祛病健身，净化心灵，体谅别人，提高道德品行，她变的乐观、开朗、真诚，家庭更加和睦。修炼法轮大法，周丽芝就像换了一个人，十分受益。

讲真相被迫害

二零二零年三月十四日上午，武汉肺炎肆虐之际，为了让疫情期间的村民能保平安，远离病毒，渡过劫难，法轮功学员周丽芝和姚桂华骑着电动车，在商家镇武家村路段，向在路边干活的村民发救命自救、远离病毒的疫情真相资料，被村民王万莲和王延军恶意举报。

在周丽芝和姚桂华骑车到商家镇的胡家村路段时候，她们被追赶来的商家镇派出所教导员张斌、警察刘德尧等人截住。周丽芝和姚桂华以大善之心向警察劝善、讲法轮大法好的真相。随后，张斌、刘德尧等人将周丽芝和姚桂华绑架到派出所非法审问。

在二零二零年三月十四日和十五日，周丽芝和姚桂华受到警察三



次非法审问。她们拒绝在笔录上签字。三月十四日下午，文昌湖公安分局、商家派出所警察分别到周丽芝和姚桂华的家中非法抄家、拍照，将她们家中翻得一片狼藉，将大法书籍、《明慧周刊》、真相资料、师尊法像、打印机、笔记本等私人物品非法抄走，并对周丽芝和姚桂华非法刑事拘留。

二零二零年三月是在武汉病毒疫情期间，三月十五日，商家派出所对周丽芝和姚桂华办理所谓“取保候审”，姚桂华、周丽芝回家。

二零二零年五月十日上午，文昌湖区商家派出所警察由岭子镇派出所带领，到周丽芝和姚桂华家，说要报材料给检察院起诉，让两人签字。一人签了字，一人拒签。

二零二一年五月十二日上午，岭子镇派出所副所长刘克学，带领商家镇派出所警察，又一次绑架周丽芝和姚桂华，将她们劫持到医院，暴力强制查体，又到派出所强制按手印、照相。十二日下午，商家派出所警察对周丽芝和姚桂华非法审问，她们拒绝在讯问笔录上签字。当日下午，周丽芝和姚桂华回到家中。

周丽芝被迫流离失所

二零二一年五月十四日上午八点多，姚桂华被淄博淄川区岭子镇派出所与淄博文昌湖区商家派出所警察绑架。二零二一年六月初，商家派出所警察通过远程视频非法提审在看守所的姚桂华，审在看守所的姚桂华，通知她被检（接下页）



（接上页）察院非法批捕，要求她签字。姚桂华认为自己无罪，她拒绝签字。通知她被检察院非法批捕，要求她签字。姚桂华认为自己无罪，她拒绝签字。

二零二一年九月一日，姚桂华在淄博市淄川区法院被远程视频非法开庭中，她的律师做了有力的无罪辩护。律师说：姚桂华“信仰并修炼法轮功，是宪法所规定的宗教信仰自由的具体体现，是宪法赋予的权利”。律师提醒公诉人和法庭上的所有人：“姚桂华坚持真善忍，曾被判刑四年，现在又被关



押，那我们要反思一下，想想是她的错吗？还是我们的政策本身给她造成的伤害和痛苦？这不在于她的过错，监狱关押不能改变一个人的信仰。”律师话音一落，法庭一片安静。

二十二年来，中共的法庭在中

共强权下，在上千场律师和法轮功学员讲清真相、唤醒良知的辩护和自辩中，真相震撼着法庭，然而，中共那套迫害信仰、迫害人权的旧机器依然在运作者，毁灭着公检法人员的良知，导引着社会道德的下滑。

二零二一年九月二十三日，在淄川区政法委、六一零、公安国保的操控下，淄博市淄川区法院践踏法律，执法犯法，对姚桂华非法判刑三年，勒索罚款五千元。

此时，周丽芝为了躲避迫害，被迫流离失所。◇

曝光淄博政法委迫害法轮功的恶行

淄博市政法委伙同山东省政法委迫害法轮功学员

【明慧网】从2023年6月份开始，淄博市政法委就开始有针对性的，对淄博市的法轮功学员进行迫害。据说，是针对淄博市体制内的法轮功学员，大约有5名，以工作为要挟，不签“三书”的，就要被开除。最后的期限是，今年的10月份。

起初是各区县的政法委迫害法轮功学员，最后是淄博市政法委迫害。从10月26日起，淄博市政法委伙同山东省政法委迫害王冰、司春叶夫妻两位法轮功学员。

王冰，高青县交通局职工，司春叶是扳倒井集团的财务人员。来

者自己说是山东省政法委的，共三个人，专职工作就是“转化”迫害法轮功学员的。在这期间，邪党人员利用两位法轮功学员的亲属，给法轮功学员施压，逼迫两位法轮功学员在“三书”上签字。两位法轮功学员拒不签字，在其各单位“转化”人员和其亲属，对两位法轮功学员按压住，掰开手指，强行在“三书”上按手印。两位法轮功学员拒不承认“三书”上一切。恶人还让王冰表态，或者是写自己的认识，王冰拒不配合。迫害仍在继续中。

山东省政法委的这三个人，据说做“转化”迫害有十年、二十年之久。

淄博市张店区南定镇法轮功学员李京华被迫害

【明慧网】二零二二年十月二十一日，李京华（女，78岁）与女儿在南定集市发真相资料时被恶人举报，当场就被张店区南定镇派出所绑架，后十几个恶警闯入家中，抄走家中大法书20本，打印机两台，电脑一台，真相币1000元。后取保候审回家。

2023年9月26日左右李京华在自己家中被撬锁破门而入绑架至淄博看守所。后于10月12日下午两点在张店法院开庭。据家属说，李京华已被诬判三年，并被告知于10月26日下午再次开庭。◇

信仰无罪 停止迫害

曝光山东省淄博市迫害法轮功学员的总指挥



淄博市610主任张洪杰，男，五十多岁，身高一米七左右，皮肤黝黑，曾参加过对越战争，曾任连长，大约二零零几年时复原参加工作，曾在淄博市法制教育中心（洗脑班）工作，现为淄博市610主任，此人比较伪善，多年来一直参与、督办全市迫害法轮功的事。

望知悉淄博市政法委、淄博市610、淄博市公安局、淄博市国保大队等参与迫害机构中的参与迫害大法的相关人员信息的正义人士，曝光他们所做的恶行及个人详细信息（包括年龄、电话、住址、履历、家庭成员等等越详细越好），及时制止他们行恶，同时也是救度他们，减少损失。◇